
Evaluation 2024 
de la satisfaction 

des étudiants IFSI-IFAS 
sur leur année de formation



Synthèse globale

(n = 190 questionnaires)



Orientation pédagogique d’année

37% 43% 17% 1%
L'année de formation a-t-elle été en adéquation avec les
orientations pédagogiques présentées en début d'année

Très satisfaisant

Satisfaisant

Plutôt satisfaisant

Insatisfaisant

Très insatisfaisant



Organisation de la formation 
et des enseignements

29%

18%

29%

24%

23%

11%

16%

17%

16%

45%

28%

41%

45%

36%

19%

26%

31%

29%

21%

34%

25%

26%

33%

35%

36%

38%

35%

4%

13%

3%

4%

4%

27%

16%

12%

15%

2%

7%

2%

1%

4%

7%

6%

2%

5%

Globalement l'alternance stage, cours sur l'année

La planification des vacances

Le réglement intérieur de l'établissement

L'organisation pédagogique de l'année (réf. UE, de modules, dates
d'évaluation...)

La programmation des évaluations

Le délai entre l'affichage des résultats de la session 1 (normative) et la
session 2 (rattrapage)

Le délai de communication des emplois du temps

La charge de travail au cours de chaque semestre / période d'enseignement

l'organisation des enseignements en distanciel vous a semblé

Très satisfaisant Satisfaisant Plutôt satisfaisant Insatisfaisant Très insatisfaisant



La posture réflexive

31%

31%

26%

31%

28%

51%

38%

38%

43%

44%

40%

35%

26%

26%

25%

21%

27%

12%

3%

3%

5%

4%

3%

2%

2%

2%

1%

1%

Les analyses de pratique professionnelle vous ont-elles permis de
développer une posture réflexive

Les pratiques simulées vous ont-elles permis de développer une posture
réflexive

Les travaux dirigés vous ont-ils permis de développer une posture réflexive

Les travaux pratiques vous ont-ils permis de développer une posture
réflexive

Les enseignements théoriques vous ont-ils permis de développer une
posture réflexive

Les stages vous ont-ils permis de développer une posture réflexive

Très satisfaisant Satisfaisant Plutôt satisfaisant Insatisfaisant Très insatisfaisant



La professionnalisation

40%

29%

19%

23%

54%

55%

62%

39%

27%

19%

28%

42%

47%

33%

34%

27%

25%

19%

32%

46%

36%

40%

14%

21%

38%

31%

15%

16%

15%

21%

23%

30%

27%

2%

2%

6%

9%

2%

2%

3%

4%

3%

11%

2%

2%

2%

3%

4%

3%

3%

2%

4%

2%

4%

3%

Le parcours de stage vous a-t-il permis de développer les compétences en
lien avec votre année de formation

Les enseignements théoriques ont-ils contribué à l'acquisition des
compétences exigibles à l'exercice de la profession

L'encadrement de proximité sur les terrains de stage

L'encadrement par le tuteur de stage

Le suivi pédagogique a répondu à vos besoins

La réponse à vos demandes par le formateur référent de suivi pédagogique

La relation pédagogique avec le formateur de suivi pédagogique

L'analyse des pratiques avec le référent de stage

L'utilisation du portfolio vous a permis d'identifier vos axes de progression

les groupes alternance intégrative vous ont ils permis de favoriser votre
professionnalisation

L'utilisation du portfolio vous a permis d'identifier vos acquis

Très satisfaisant Satisfaisant Plutôt satisfaisant Insatisfaisant Très insatisfaisant



Les ressources matérielles

28%

30%

20%

33%

18%

29%

27%

30%

23%

44%

32%

34%

14%

20%

17%

40%

35%

33%

45%

24%

37%

44%

36%

33%

34%

35%

37%

20%

35%

34%

25%

27%

33%

19%

33%

28%

22%

23%

32%

16%

27%

23%

31%

34%

37%

7%

6%

10%

3%

19%

6%

6%

6%

8%

6%

5%

5%

23%

8%

10%

2%

4%

1%

6%

1%

1%

4%

4%

1%

2%

2%

13%

4%

3%

Les horaires d'ouverture de l'IFSI-IFAS

Les horaires d'ouverture du centre de documentation

Les horaires du secrétariat de l'IFSI-IFAS

Les ressources documentaires au centre de documentation

L'accès WIFI

L'accès au site internet IFSI IFAS vous semble

Le contenu du site internet IFSI IFAS, vous semble

La gestion de l'entretien des tenues professionnelles par l'établissement

Les locaux dans lesquels se déroule la formation

L'entretien des locaux

La disponibilité des salles pour vos travaux personnels

La disponibilité des salles pour les travaux de groupe

L'espace détente réservée aux étudiants

L'espace dédié au bureau des étudiants en soins Infirmiers (BDEI)

Les équipements pédagogiques (vidéoprojecteur, tableaux, micros, lecteur DVD, PC…) 
sont

Très satisfaisant Satisfaisant Plutôt satisfaisant Insatisfaisant Très insatisfaisant



Les ressources humaines

53%

49%

29%

36%

40%

21%

24%

34%

32%

33%

30%

34%

33%

29%

11%

15%

30%

28%

22%

31%

28%

2%

3%

7%

6%

3%

9%

9%

1%

1%

La relation pédagogique avec les formateurs référents d'année

La réponse à vos demandes par les formateurs référents d'année

La réponse à vos demandes par la direction

La réponse à vos demandes par les secrétaires

La réponse à vos demandes par les documentalistes

la permanence de l'assistante sociale, vous a semblé

la permanence de la psychologue, vous a semblé

Très satisfaisant Satisfaisant Plutôt satisfaisant Insatisfaisant Très insatisfaisant



Les points à améliorer

8%

22%

1%

2%

10%

8%

25%

10%

1%

0,6%

L'organisation de la formation

Le niveau et la charge de travail

Les conditions matérielles des études

Les relations avec les différents intervenants sur la formation

Les services de la vie étudiante

Les évaluations

Les stages

L'organisation des enseignements

Les relations avec le secrétariat/centre de documentation

Les relations avec l'équipe pédagogique


